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 Gemeinde Obsteig  
 
 

Kundmachung 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 09.10.2006 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.00 Uhr 
 

Tagesordnung 
 
Punkt 1. Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 17. August 2006; 

Das Protokoll der Sitzung vom 17. August 2006 wird mit 10 Ja-Stimmen und 1 
Gegenstimme (Schaber Patrick) genehmigt. 

Punkt 2. Bericht des Bürgermeisters; 
Der Bürgermeister berichtet über: 

••  Asphaltierungsarbeiten – sind abgeschlossen, es wurden € 55.000,-- 
aufgewendet. 

••  Flächenwidmungsplan – liegt derzeit beim Land zur Genehmigung – es 
sind noch einige Punkte abzuklären. 

••  Parkplatzerweiterung Arzkasten – Um die Rodungsbewilligung wurde 
angesucht. Eine planliche Darstellung der Parkplatzerweiterung wird 
dem Gemeinderat vorgelegt. 

••  Einfahrt Recyclinghof – Nutzungsrechttausch ist abgeklärt Der 
Bürgermeister erläutert die derzeitige Situation in diesem Bereich. Die 
bestehenden 3 Einfahrten sollen in eine Einfahrt zusammengefasst 
werden.  

••  Abrechnung Gestaltung Vorplatz Volksschule  

••  Von Familie Stierschneider wurde ein Plan zur Erweiterung des 
Angebotes des Hotel Bergland vorgelegt.  

••  Kindergartendach wurde saniert.  

••  Vzbgm. Kurt Stengg wird unter Allfälliges das Projekt Boulderhalle 
vorstellen. 

••  Kapelle Müllerfeld wird derzeit renoviert. Dafür wurde eine 2/3 Förderung 
durch das Land zugesagt.  

Punkt 3. Bericht Überprüfungsausschuss über die durchgeführte Kassenprüfung; 
Der Obmann des Überprüfungsausschusses GR Markus Sailer berichtet von 
der durchgeführten Kassenprüfung am 22.08.2006. 

Punkt 4. Beschlussfassung Überschreitungen; 
GR Markus Sailer trägt die bis zum 30. Juni 2006 angefallenen 
Überschreitungen vor: 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die vorgetragenen 
Überschreitungen. 
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Punkt 5. Beschlussfassung über die Entwidmung der Teilflächen 12 und 15 aus dem 
öffentlichen Gut sowie über die Widmung der Teilflächen 17, 18, 19, 20 und 22 
in das öffentliche Gut, Bereich Erweiterung Mooswaldsiedlung laut 
Vermessungsurkunde DI Franz Markowski; 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Entwidmung der Teilflächen 12 und 
15 aus dem öffentlichen Gut in Wohngebiet sowie über die Widmung der 
Teilflächen 17, 18, 19, 20 und 22 in das öffentliche Gut. 

Punkt 6. Beschlussfassung Baukostenzuschüsse – Erschließungsbeitrag: 
Michael Ausserlechner, Rosi Weiss, Anton Riser, Angelika und Günter Falkner, 
Ernst Ennemoser; 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig obige Baukostenzuschüsse für 
Erschließung in Höhe von 50 %. 

Punkt 7. Beschlussfassung Bebauungsplan Holzleiten – Bereich Fink, Ladner; 
Der Gemeinderat beschließt, diesen Tagesordnungspunkt in einer Arbeitssitzung 
des Gemeinderates mit dem Raumplaner DI Erwin Ofner zu erörtern und bei der 
nächsten Gemeinderatssitzung aufzunehmen. 

Punkt 8. Beschlussfassung Änderung des § 4 Abs. 4 ÖRK – „Freigabe von gewidmeten, 
unbebauten Bauflächen mittels Bebauungsplan“ künftig mittels 
Baulückenregelung; 
Auch dieser TO-Punkt wird vertagt. 

Punkt 9. Beratung und Beschlussfassung Einrichtung Büro für Waldaufseher Alois 
Falkner; 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig dem Waldaufseher in den 
aufgelassenen Posträumlichkeiten ein Büro einzurichten. 

Punkt 10. Stellungnahme der Gemeinde zur negativen Stellungnahme der 
Naturschutzabteilung über die Errichtung eines Campingplatzes.  

Der Bürgermeister wird eine diesbezügliche Stellungnahme verfassen und an 
die Raumordnungsabteilung übermitteln. 

Punkt 11. Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

Unter diesem Punkt wurden keine Beschlüsse gefasst. 
 

Ende 22.45 Uhr  

   11 Zuhörer 
 

 Der Bürgermeister: 
 Mag. Gerald Schaber 
 

 

 
angeschlagen am: 10. Oktober 2006 
abgenommen am: 25. Oktober 2006 


